COOKIE POLICY

With this Cookie Policy, we would like to provide you with all the necessary information about cookies that we use on our Online Store. This information contains general information about cookies, user's (your) choices, specific information about cookies we use, or cookies that are with our consent used by third parties.

This Cookie Policy is part of and incorporated by reference into the Privacy Policy governing your use of <u>www.justacorpse.com</u> and any other websites and/or URL address which may replace it, or which may be added to the list of the website published by 1975 d.o.o. (hereinafter referred to as "Just A Corpse") and linking to this Cookie Policy (hereinafter referred to as "Online Store").

1 WHAT ARE COOKIES?

A cookie is a small file, typically of letters and numbers, downloaded on to a device when the user accesses certain websites. Cookies are then sent back to the originating website on each subsequent visit. Cookies are useful because they allow a website to recognize a user's device. Cookies are used to keep track of your movements within the website, help you resume where you left off, remember your registered login, preferences, and other customization functions. The website stores a corresponding file (with the same ID tag) to the one they set in your browser and in this file, they can track and keep information on your movements within the website and any information you may have voluntarily given while visiting the website.

2 JUST A CORPSE OWN COOKIES

As many other websites, we use cookies and/or similar technologies to help us understand how people use the Online Store. This enables us to keep improving our Online Store and to tailor our Online Store to your interest. With our own cookies, we recognize you when you visit the Online Store.

3 THIRD-PARTY COOKIES

To deliver the best possible experience when using our Online Store, in addition to our own cookies, we also use cookies of reputable third parties which help us optimize our webpage and analyze how the Online Store is used.

The following tools help us achieve this with cookies:

• GOOGLE ANALYTICS

We use Google Analytics (Google's analytics tool) to track website traffic. Google Analytics collects data such as: how often a user visits a web site, what web pages they visit before they visit our web site, etc. Google Analytics collects only the IP address assigned to you on the day of your visit to the website, not the name or other identifying information. Just A Corpse does not combine the data collected with

Google Analytics with the data collected in any other way and does not identify the visitors to the web pages. Although Google Analytics uses persistent cookies to identify you as a single user the next time you visit, these cookies can only be used by Google. Google's rights to use and share information obtained through Google Analytics are defined in accordance with the following documents: Google Analytics Terms of Use and Google Privacy Policy. You can prevent Google Analytics from recognizing you the next time you visit a Website by turning off the cookie usage feature of your web browser. We use the information obtained through Google Analytics solely for the purpose of improving our Website. We do not sell or share this information with third parties.

• SOCIAL MEDIA BUTTONS/PLUGINS

We also use social media buttons and/or plugins on this Online Store that allow you to connect with your social network in various ways. For these to work the following social media sites including Facebook and Instagram, will set cookies through our Online Store. Cookies may be used to enhance your profile on their site or contribute to the data they hold for various purposes outlined in their respective privacy policies.

• FACEBOOK CONVERSION PIXEL

We use the "Custom Audience pixel of Facebook of Facebook Inc., 1601 S. California Ave, Palo Alto, CA 94304, USA ("Facebook") on our website. With its help, we can keep track of what users do after they see or click on a Facebook advertisement. This enables us to monitor the effectiveness of Facebook ads for purposes of statistics and market research. Data collected in this way is anonymous to us, which means we cannot see the personal data of individual users. However, this data is saved and processed by Facebook. Facebook can connect this data with your Facebook account and use it for its own advertising purposes, in accordance with Facebook's Data Policy which can be found at <u>https://www.facebook.com/about/privacy/</u>. You can allow Facebook and its partners to place ads on and outside of Facebook. A cookie can also be saved on your device for these purposes. Please click here if you would like to withdraw your consent <u>https://www.facebook.com/settings/?tab=ads# = </u>.

4 JUST A CORPSE COOKIE TABLE

This table lists some of the cookies that we and third parties' place. Furthermore, the table also provides information about the cookies that third parties may use to help us to provide our services. Since the number and names of cookies may change, this table may be updated from time to time to provide you with the latest information.

Cookie Name	Description	Default Expiration Time	Source
_fbp	This cookie is set by Facebook to deliver advertisement when they are on Facebook or a digital platform powered by Facebook advertising after visiting this website.	3 months	Facebook
fr	The cookie is set by Facebook to show relevant advertisments to the users and measure and improve the advertisements. The cookie also tracks the behavior of the user across the web on sites that have Facebook pixel or Facebook social plugin.	3 months	Facebook
_ga	This cookie is installed by Google Analytics. The cookie is used to calculate visitor, session, campaign data and keep track of site usage for the site's analytics report. The cookies store information anonymously and assign a randomly generated number to identify unique visitors.	2 years	Google Analytics
gid	This cookie is installed by Google Analytics. The cookie is used to store information of how visitors use a website and helps in creating an analytics report of how the website is doing. The data collected including the number visitors, the source where they have come from, and the pages visted in an anonymous form.	1 day	Google Analytics

_gat_gtag_ UA_120066493_1	This cookie is set by Google and is used to distinguish users.	1 minute	Google
_GRECAPTCHA	This cookie is set by Google. In addition to certain standard Google cookies, reCAPTCHA sets a necessary cookie (_GRECAPTCHA) when executed for the purpose of providing its risk analysis.	5 months 27 days	Google
wmc_current_currency	Functionality to store currency settings.	1 day	Woo Multi Currency
cookie_notice_accepted	Functionality to check if cookies can be placed.	Persistent	Cookie Notice for GDPR

5 CONTROLLING COOKIES

By using this Online Store, you agree that we can place cookies on your computer or device as described herein. However, most browsers allow you to control cookies through its setting preferences. Please note that removing or blocking cookies may affect your user experience and you may have to manually adjust some preferences every time you visit our Online Store, and some functionalities may not work.

6 CHANGES TO OUR COOKIE POLICY

Please check <u>https://justacorpse.com/privacy-policy/</u> regularly for changes to our Cookie Policy, as we will occasionally update this Cookie Policy as necessary to protect our users, furnish current information and respond to legal and technical changes.

7 FURTHER INFORMATION AND CONTACT DETAILS

If you need any further information with regards to cookies, we advise you to visit <u>www.aboutcookies.org</u> or <u>www.whatarecookies.com</u>.

In case you would like to contact us, please use our email <u>info@justacorpse.com</u>.

1975 d.o.o., LAST UPDATE MAY 2021